

耀华式精英教育受青睐

教育新理念让亲子沟通更顺畅

□专刊记者 王伟凯

作为父母,您是否有过这样的困惑:我的孩子到底想要什么?我的孩子愿意把自己的想法告诉我吗?我的孩子为什么总是不能理解我的苦衷?我是在让孩子做我喜欢的事,还是让我做孩子喜欢的事?我是否真正了解我孩子的兴趣和特长是什么?

作为孩子,他们是否有过这样的情况:经常被家长拿来和其他的孩子作比较;经常不由分说地被安排去各种各样的补习班;经常自己的想法还没说出一半,就被父母有意或无意打断了;就算只是想帮忙,也被父母从半途中接走,说“这个你干不了,快去学习”;孩子的世界似乎只有学习,其他的一切都有父母安排妥当了。

烟台耀华国际教育学校的教育专家介绍,作为孩子启蒙者的父母,对孩子抱有美好的期望是无可厚非的。但是

由于错误的教育方式,却有可能无意中扼杀了孩子的兴趣,甚至是自信心。自信是走向成功的起点,自信的孩子能积极地参加各种活动,主动地与人交往,勇敢地面对困难,较快地适应环境,大胆地尝试新事物。要想孩子真正建立起自信,就要建立孩子的“正向心理循环”,培养孩子成功的信念,制造成功的事实,而成功的事实又进一步强化成功的信念,如此循环往复,就能获得最终的成功。

记者了解到,在耀华国际学校上学的学生能够充分体验到这种循环带来的乐趣。学校双教师制的小班教学课堂,中外籍老师有精力真正地重视每一个学生的发展,让每一个孩子感到与众不同,让他们充分表达自我,为他们提供舞台、创造机会面对观众,锻炼各方面的综合素质,培养他们的领袖气质,引导他们做世界的主人。



耀华学子在上课。

拥有八十年教学经验的耀华国际学校强调教育的对话性和互动性,要求父母或老师尽可能把自己摆在和孩子或学生平等的位置上,通过提问、讨论的方式,培养他们的品格和社会能力,帮助他们吸收知识,让他们自发地提高理

解力、分析力、感受力和表达力。让孩子在拥有先进国际教育理念的学校学习,必然会使教育更科学、更富有成效。烟台耀华国际教育学校的教育理念深受烟台家长的认可,学校也受到越来越多的学生和家长的青睐。

古筝名家杨西将来烟授课

5月24日晚7点,受烟台源韵艺术学校古筝部二百多名师生的邀请,中国音乐学院古筝专业青年教师杨西将在该校的多功能厅举办古筝名曲音乐会,同时通过公开课与讲座的形式,面向烟台市所有古筝爱好者在学习与演奏过程中存在的问题进行面对面地沟通与解答。

源韵艺校的陈校长向记者介绍说,杨西老师四岁习筝,师从著名古筝教育家、演奏家邱大成教授,十二岁考入中国音乐学院附中,师从著名古筝教育家、演奏家王中山教授,十八岁考入中国音乐学院本科,师从林玲教授,二十二岁攻读硕士学位,毕业留校任教至今。是近年来活跃于国内、国际舞台上的青年演奏家之一。

陈校长介绍,随着烟台源韵艺校的发展,古筝部作为优势部门之一,在提高发展自身教学水平的同时,邀请名师来烟讲学造福烟台琴童,活跃发展烟台古筝市场是学校发展的重要责任。

星海艺校

2013年招生开始啦

烟台星海艺术学校由烟台市青少年宫1995年创建,是一所以文化教育为基础,以艺术专长为特色的全日制小学。办学18年来,学校一直以先进的教育理念为导航,以科学的育人方法为保障,坚持教书育人,文化课与专业课并举的原则,以培养学生成品学兼优、素质全面、气质高雅、多才多艺的新型人才为己任,努力打造“学生热爱、家长信任、同行领先、社会满意”的品牌学校。

招生范围:
1、一年级两个班,共80人。所开专业:舞蹈(28人)、美术(34人)、二胡(10人)、钢琴(8人)。
2、二至四年级各招生10人。
报名时间:5月23日至6月21日

端相机 学采访 戏温泉

小记者汤泊采风营“六一”开营,报名电话:18660095750



□专刊记者 王伟凯

“六一”儿童节是全世界孩子的节日,当天世界上每个角落的孩子脸上都洋溢着美丽的笑容。为所有儿童营造良好的社会、家庭和学习环境,让他们健康、快乐、幸福地成长,给孩子一

个难忘而又美好的童年是非常必要的。

为了给小记者们留下一个美好的童年记忆,本报将在“六一”儿童节开设“小记者汤泊采风营”,组织小记者到威海汤泊温泉度假区进行采访、采风和游玩。在前往汤泊温泉的旅途中,本报记者将对小记者进行专业的摄影及采访培训。到达景区后,小记者将在工作人员的带领下参观整个汤泊温泉旅游度假区,在深入了解汤泊温泉景区魅力的同时,了解温泉形成的原因及作用,并用刚学

到的摄影技巧留下美丽瞬间。参观结束后,孩子们将以本报小记者的身份参加汤泊温泉旅游度假区组织的新闻发布会,小记者们可在新闻发布会上采访汤泊温泉的相关负责人,锻炼自己的采访能力。采访结束后,小记者和家长们便可到温泉区体验泡温泉的惬意和舒适。活动结束后,本报记者还会对小记者们进行采访后的写作指导,并择优刊登小记者们的优秀习作和摄影作品。

今年儿童节,小记者们在“汤泊采风营”中既可以学摄影,练

采访,又可以泡温泉,学写作,可谓寓教于乐,丰富多彩,想要参加的小记者赶紧拨打电话报名吧。

注意事项:为保障小记者在活动及泡温泉过程中的安全,此次活动每名小记者至少需1名家长陪同参加。

活动费用:此次活动为本报组织的公益活动,本报小记者可免温泉门票,陪同家长需支付活动费用(含温泉门票费、交通费及保险费),详情可来电咨询。

活动时间:6月1日7:00-17:00
报名电话:18660095750

校园播报

双语实验学校:

细化校园安全工作

近日,双语实验学校根据不同季节,学生安全工作进行全年一一细化。对不同季节有针对性地下发通知,制定工作要求,及时提醒学生和家及时防范容易出现的校园安全事故。为扎实推进校园安全工作,根据季节不同,学校还在不同时期还会进行校园交通安全、消防安全、食品安全、校园周边安全等专项检查,做到防患于未然,确保校园安全无事故。

通讯员 杨超 史菲

幸福小学:

廉政文化进校园

近日,幸福小学利用多媒体设备,组织全体教职工集中观看了《李雪健篇》、《林丹篇》、《进去就出不来了》、《朋友篇》、《规矩方圆篇》5部优秀廉政公益广告作品。通过观看学习,教职工更加坚定了廉政意识,激发了大家奋发向上,共建廉政和谐校园的巨大热情。同时学校还组织学生集中收看,各班利用班班通播放视频,帮助学生从小树立廉洁贪耻的信念,为未来的人生道路打下坚实的基础。

通讯员 贺雪丽

烟台大学附属中学:

开展警校合作活动

烟大附中积极搭建警校联动桥梁,加强校园警务室建设。为保证学生上放学的安全,学校主动与派出所联手,加强校园警务室建设。在学生上学、放学的必经之路轮流巡逻,学校每天安排护送教师与警察一起护送学生过马路,确保学生返校、回家路上的安全万无一失。设立校园巡逻岗,加强门卫保卫工作。

通讯员 王群

开发区大季家中心小学:

学生与母亲互换角色

近日,大季家中心小学少先队开展以“感受母爱,感恩母亲”为主题的感恩教育系列活动,让孩子们通过这一活动理解母亲,体会母亲的辛苦,学会尊重、关心、感恩母亲,进而增进母子间的感情,感受亲情的温馨,做一个懂得感恩、会感恩的人。

通讯员 翠翠 晓楠

开发区海和幼儿园:

重视幼儿安全教育

近日,开发区海和幼儿园邀请热爱幼儿、有责任心、经验丰富的交通警察警官,对大班幼

儿进行交通安全知识教育,帮助幼儿养成正确的行路习惯,树立道路安全意识。通过让幼儿观看交警叔叔的交通安全课件,交通图片,提醒幼儿回家后要督促家长系好安全带,不坐在前排座椅上,告诉爸爸妈妈喝酒一定不能开车等等与幼儿息息相关的常识,不断提高师生交通安全意识。

通讯员 朱丽 丛玲

开发区第三小学:

劳动主题活动丰富多彩

近日,烟台开发区第三小学以“劳动最光荣”为主题,开展系列活动:劳动知识我了解,家务劳动我参加,社区劳动我体验,劳动人物我访问。学生以小报、日记、访问记、照片、视频等方式记录下劳动画面。通过此次劳动,学生体会到了劳动者的辛苦,懂得要珍惜别人的劳动果实,明白劳动光荣的道理。从而都能学会尊重每一个劳动者,同时培养了劳动技能和劳动习惯。

通讯员 王晓彤 张萌萌

开发区第一初级中学:

区运动会连续五年折桂

近日,开发区中小学生会运动会圆满落幕。在本届运动会中,第一初级中学以264分的总

成绩荣获初中组冠军,再一次改写历史,创造“五连冠”的辉煌。在本次比赛中,该校取得13个项目的冠军,共有14人次刷新了12个项目的纪录。

通讯员 马波 孙磊

开发区八角中心小学:

用微笑传递情感

近日,八角中心小学借世界微笑日之机,通过一系列活动来强化对孩子们的情感教育。通过活动,孩子们明白了:伙伴之间的微笑是信任;老师的微笑是鼓励;父母的微笑是关爱与期望,陌生人彼此微笑是理解与尊重。

通讯员 刘伟琰

开发区教研室:

组织老师向名师学习

近期,开发区初中思想品德学科“我与名师找差距”主题研讨会在区教研室举行。全区近30名教师参加了此次研讨。研讨会精选了山东省初中思想品德优质课一等奖获得者马勇老师的一节教学录像进行现场观摩和研讨,与会教师就如何解读教材、如何与学生展开有效的交流等方面反思了自己与名师的差距,畅谈了自己的感悟与体会。

通讯员 王金春

高新区初级中学:

探究提高课堂教学质量

近日,高新区初级中学校领导深入到各年级,进行考试总结并随堂听课,针对听课和各学科出现的问题与老师们一起研究,大大加强了学校教师课堂教学能力和学校教学质量整体提升。

通讯员 杨伟伟

高新区良才小学:

小学生英语口语比赛

在近日高新区举办的小学生英语口语比赛中,高新区良才小学的学生们用灵动的英语表演,清晰地英语表达,优美的舞台布置,一幕幕把现场推向高潮。学生们在演绎经典的同时,提高了自身的英语应用能力和表达能力。

通讯员 刘若菁

组织学生学少年拳

近日,高新区良才小学充分发掘教育资源,在大课间推广练习少年拳,激发了学生的健身兴趣,受到了学生的欢迎。学校还决定将少年拳作为学校的校本课程长期开展下去,逐步形成学校的特色活动,让所有的学生都享受到锻炼少年拳的快乐,继而感受中华武术的魅力。

通讯员 仇言辉